

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 武汉版 | 第777期 | 2024年12月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本宝书给胰腺癌患者带来了新生

【明慧网】中国国家癌症中心统计数据显示：2019年中国胰腺癌新增患者为9万人，2021年增至12.5万人。胰腺癌位居中国男性恶性肿瘤发病率的第7位，女性居第11位，占恶性肿瘤相关死亡率的第6位。

一些罹患胰腺癌的病患，因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生，下文就是其中的一个例子。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这种绝处逢生的真实经历，给自己的人生重新打开希望的大门。

我是东北的一名法轮功学员，六十多岁了，1997年9月开始修炼法轮大法的。

修炼前，我性格急、脾气暴躁，特别要强，名利心很重。再加上孩子小，工作压力大，从1983年开始，我身体健康逐渐下降，先得了甲状腺肿瘤；接着得了化脓性阑尾炎、心脏病；1995年又做了胆摘除手术；1997年8月，又得了要命的病：胰腺占位性病变（胰腺癌）。

真是按住葫芦起来瓢，这个病好了得那个病。为治病，我遍寻名医、偏方、练气功等，都无济于事。我经常住院，每年医药费都在

八、九千元以上，给孩子的学习、丈夫的工作带来负担。正常人的白细胞五千至一万，病重时，我的白细胞已经降至两千四。当时，我脸色灰黄，四肢无力，吃上一口饭得疼上一宿。胰腺部位疼痛时，就靠打止痛针维持着，痛苦极了。

我不到五十岁的年纪，头发全白了，感到自己的人生已经到了尽头。我时时在想为什么活着，为什么这么苦啊？我跪在床上，冲天喊着：“老天爷，救救我呀！”

一次我实在疼痛难忍，哭着、喊着，让丈夫找值班护士再打一针。护士来了，我丈夫对护士说：“还有什么招？人都疼完了。”护士说：“你已经打两针了，不能再打了，再打就中毒了。”

护士站在我身边，跟我丈夫聊了半天我的病情。这时，我感觉身



体非常舒服。护士要走，我一把抓住护士的白大褂，说：“你别走，我这有橘子、苹果，你吃，你吃我就不疼。”我心想这个护士好像挺特殊的，不一般，我从来没舒服过，我可不能让她走，让她再多呆一会儿吧。护士愣了一下，随即说了一句：“你把手松开，我给你拿样东西。”这时我不抱什么希望地松开了手。因为我疼的时候，丈夫经常骗我，让我查数、看书。我以为护士也在骗我。

过了一会儿，护士真的来了，手里还拿着一本书。她把书捧给我说：“你如果有缘，你就永远不疼了。”我当时想，什么书呀？一看，是一本叫《转法轮》的书。我看了几页，就抱着书睡着了。从那以后，我再也不用打止痛针了。

一个星期的时间，我的身体就

奇迹般地发生了变化，胰腺部位不那么疼了，手术也没做。我一天比一天精神，能吃半碗饭了，走路也不累了。但丈夫不太相信，说：“病得那么重，怎么好的这么快？”并提出找专家复查。医生左查右查，也没查到原来诊断的肿瘤。专家拍拍我丈夫的肩膀说：“你偷着乐去吧！”

在回家的路上，我丈夫说：“咱们别高兴得太早了，我看你是抖精神，回去还得住院。”我不同意，自己做主就回家了。从那以后，我如饥似渴地看起了《转法轮》。我不但病好

了，还懂得了生命的意义，深知同化真、善、忍宇宙特性，才是一个真正的好人。大法师父在《转法轮》中说：“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”。

我现在无病一身轻，凡是认识我的人，亲朋、好友、同事都从我身上见证了法轮大法祛病健身的功效。人们见我就问：“你有多大岁数了？”当我说出我已经六十多岁时，人们的表情很惊讶。他们说：“你怎么这么年轻？”我回答：“学了法轮大法不用做美容，请记住‘法轮大法好，真善忍好’吧，有美好的未来！”

我从1997年修炼法轮大法到现在，告别了医院，告别了药罐子，再没吃过一片药。我真实的体验到了一个人没有病是多么的幸福！◇文：中国大陆大法弟子

秦秀娟坚持信仰 武汉女子监狱不许家人探视

【明慧网】湖北省武汉市 69 岁的法轮功学员秦秀娟女士，因坚持真善忍信仰、传播真相，二零二四年被汉阳区法院非法判刑三年四个月，现被非法关押在武汉女子监狱十监区。这是她第二次遭冤狱迫害。日前获悉，因秦秀娟坚持信仰，狱方不允许家属探视，并限制秦秀娟购买基本生活用品。

秦秀娟是原河北省唐山市印染厂退休职工，于一九九六年开始修炼法轮大法，很快她身患的心脏病、肠胃病、腰椎间盘突出等疾病都不翼而飞，从此无病一身轻。秦秀娟内心无比感恩法轮大法。

一九九九年七月中共开始疯狂迫害法轮功后，秦秀娟因坚持信仰、传播真相，遭到中共人员多次迫害，两次被非法判刑：一九九九年七月二十二日，秦秀娟到北京为法轮功鸣冤。唐山市“610”人员指使印染厂将她非法拘禁十五天。二零零零年过年期间，秦秀娟被绑架到唐山市洗脑班迫害二十天。二零零一年，她又被绑架到唐山洗脑



班迫害两个月。从二零零零年到二零零三年，每逢节假日，唐山市“610”都指使唐山市印染厂限制秦秀娟的人身自由，有时将她禁足家中，有时将她关单位看管，工厂副经理李玉顺多次带人到家中骚扰秦秀娟。

秦秀娟后来到武汉儿子家帮忙带孙女。二零一二年二月，在唐山市“610”授意下，武汉市青山区武东派出所警察闯到她儿子家绑架秦秀娟，并非法抄家，抢走大法书籍、笔记本电脑、打印机、刻录机等私人物品。二零一二年十二月十二日，秦秀娟被武汉市青山区法院非法判刑三年半。在武汉女子监狱遭受各种折磨，身体受到很大伤

害，满头白发，手、腿、脚抽筋。

二零二三年二月三日下午，武汉市轨道交通管理公安分局三金潭派出所五、六名警察，闯入秦秀娟家中，称有人举报秦秀娟一月三十日在汉口地铁站内张贴一张书有“法轮大法好”的不干胶，遂将她绑架，并非法抄家。警察当时未出示逮捕证，将秦秀娟老人带走关入看守所，她儿子媳妇在外地上班，警察竟让她五岁孙女独自在家无人照看。警察两天后才寄给家属一张逮捕证。约于二月底，三金潭派出所警察将秦秀娟构陷到武汉市汉阳区检察院，后来又被检察院非法起诉到汉阳区法院。

二零二四年一月二十九日，秦秀娟被武汉市汉阳区法院非法庭审，家属请的律师为秦秀娟做了无罪辩护。二零二四年四月初获悉：秦秀娟被武汉市汉阳区法院非法判刑三年四个月，勒索罚金四千元。她随即上诉。八月获知，中级法院非法维持冤判。秦秀娟被非法关押在武汉女子监狱。◇

武汉法轮功学员肖映雪被秘密关押半年 下落不明

【明慧网】二零二四年六月七日，武汉法轮功学员肖映雪再次被中共警察绑架，被非法拘留十五天。六月二十二日，家人去拘留所接肖映雪回家，结果得知她已被秘密转走。至今半年，音信全无，下落不明。

肖映雪，女，原武汉市硚口区工商行政管理局公务员，家住武汉市硚口区南国大武汉家装公寓。

在中共迫害法轮功的二十五年中，肖映雪因坚持修炼法轮功，曾多次被中共人员绑架，六次被绑架到洗脑班；两次被非法劳教共计二年零九个月；五次被非法关押拘留所、看守所。曾经遭毒打致生命垂危，在武汉市第一医院抢救时昏迷两次。她被取消公务员资格，分流到工商局。后肖映雪又被新单位无

理开除。

肖映雪遭受中共种种迫害，导致她的丈夫与她离婚。武汉市硚口区“六一零”与肖映雪户籍所在地武汉市硚口区易家墩派出所警察多次骚扰迫害她，致使她长期有家不能归。多少年不得不四处飘零，过着流离失所的生活，最后在武汉市硚口区南国大武汉家装公寓独居。

再次非法拘留后 被秘密劫走 半年音信全无 下落不明

二零二四年六月七日，肖映雪在武汉市硚口区南国大武汉家装公寓住家楼下，再一次被中共警察绑架。当时她被非法抄家，家中大法书籍等物品被非法抄走。

肖映雪被非法拘留十五天，关押在武汉市第一拘留所。

参与绑架的人员有武汉市硚口

区韩家墩派出所警察及社区人员共约七人，其中一名警察姓艾，警号：028369（警车号：鄂 A1385 警）。

二零二四年六月二十二日，肖映雪被非法拘留十五天到期，家人去拘留所接肖映雪回家，结果得知她已被秘密转走。至今半年，音信全无，下落不明。◇



信仰合法 迫害有罪